

Putin sa zásadne mýli

Putin vytvára celosvetový chaos....? (Alebo možno sa zasa mýlim? Neverte mi a premýšľajte!)

Toto je môj najdôležitejší „konceptný“ článok tu na týchto veb stránkach uvedený! Prečítajte si ho hoci aj 4-krát, aby ste pochopili, prečo tak tvrdím.

Včera som čítal od VK na Aeronete zo dňa 28.10.2022 Putinov prejav na Valdajskom ekonomickom fóre... Celý jeho prejav si môžete prečítať tu : <https://aeronet.news/video-exkluzivni-preklad-projevu-vladimira-putina-na-valdajskem-foru-kde-predestrel-vizi-noveho-svetoveho-radu-zalozeneho-na-multipolarite-a-vzajemnem-respektu-a-pratelstvi-mezi-vsemi-narody/>

Tento Putinov prejav je žiaľ typický ideologický – úmyselne mylný - prejav pre „priemerných“ intelektuálov, kedy sa povie 90 % pravdy a zvyšok zásadných klamstiev, ktoré však spôsobia rozvrat schopnosti myslenia týchto priemerných intelektuálov... A takto naletel aj VK z Aeronetu!! Však čítajte moju analýzu!! Ale samozrejme, že sa môžem mýliť! Neverte mi a premýšľajte!

Pred tým, ako budete čítať dole moje komentáre, Vám musím zopakovať základné filozofické a duchovné skutočnosti z mojej teórie o fungovaní tohto vesmíru, uvádzané v mojich knihách, hlavne v knihe „Obroda Slovanov“, aby ste chápali, prečo tak píšem.

Základné zákony tohto vesmíru sú Dualita a Hierarchia. Preto „demokracia“ je totálna tuposť! Pretože demokracia je pravý opak Hierarchii!! Teda demokracia Vám hovorí, že ste si všetci rovnocenní a dokonca rovnoprávni??... Totálna tuposť. A Dualita tiež odporuje základnému princípu demokracie! Dualita hovorí, že všetko musí mať svoj opak a protipól. Dualita je dvoch typov : bojujúca medzi sebou a ničiaci sa navzájom!!, alebo kompenzačná a teda duálne opačné sily kompenzujú svoje nedostatky a tak sa podporujú. Typické je to u vzťahu muža a ženy. Muž a žena sú duálne opační. Teda musia spolu byť..... To je základný zákon tohto vesmíru! A ich vzťah môže byť „nepriateľský“, bojujú medzi sebou - alebo kompenzačný, teda, že si vzájomne pomáhajú a vyvažujú svoje nedostatky duálne opačným pólom. Ale súčasne medzi mužom a ženou nemôže byť rovnocennosť, pretože Zákon o Hierarchii hovorí, že niekto musí byť nadradený a iný podriadený!!! A preto píšem v mojich knihách, že je vesmírom a Bohom dané, že „žena slúži a muž vládne“!! Teda žiadna emancipačná ženská demokratická rovnoprávnosť! Muž je duchovne hierarchicky nadradený!

A demokracia odporuje aj Zákonu o Dualite, pretože demokracia hovorí, že vládne masa priemerných ľudí!!..... A kde je Duálny opak tejto vlády priemernosti a hlúposti??!! Musí v štáte existovať aj duálne opačné mocenské centrum a teda výnimočne schopných a morálnych osobností!! Ja som toto druhé mocenské centrum v mojich knihách nazval „Rada múdry“, „Rada starších“... ale len mužov... A do systému som zaviedol tento najvyšší 4. element moci!

Teda demokracia totálne odporuje týmto dvom Základným zákonom tohto vesmíru!!... Iné zákony k týmto dvom už neexistujú! Všetko ostatné je len podmnožina týchto 2 zákonov!!

Preto ľudia nie sú si rovní.... Národy nie sú si rovné... Opakujem, vaša demokracia je kokotina!!! Vy tupci a chuji jebnutí!!

Ďalej na základe existencie týchto zákonov som dokázal, že duálne opačná Hmota a Nehmota (Duch) sa vzájomne ovplyvňujú a jeden bez druhého v tomto vesmíre nemôžu existovať! Tak bol vytvorený tento vesmír!!

Teda ak je kvalitná Hmota, tak je aj kvalitný Duch. Teda ak máte kvalitný mozog, tak máte aj kvalitné schopnosti myslenia!! Všetkým sa pozrite napr. na možnosti myslenia Cigánov na Slovensku.... V Indii sú „Hierarchicky“ správne ich Cigáni zaradení do 4. kasty, ktorej hovoria „nedotknuteľní“.... Opakujem, bez kvality Hmoty nie je kvalita Ducha!! Samozrejme vo veci Ducha je to oveľa zložitejšie, ale to si prečítajte moje knihy, tu na to nie je priestor. Napr. sa zamyslite aj nad kresťanských „Duchom svätým“... Je to totiž to isté!! Hoci v Biblii vôbec nezistíte, čo je to ten ich „Duch svätý“!

Teda malá kvalita mozgu, znamená malú kvalitu myslenia... a hlavne z pohľadu vyšších „duchovných“ úrovní je to hlavne aj nízka morálka!!... Čo je to morálka? To je, že neokradnete, nezabijete ... iného len kvôli svojmu osobnému prospechu... Ďalej neklamete, vzdelávate sa, pomáhate slabším... pracujete ... To je morálka vysokej kvality myslenia a teda aj Ducha a teda logicky aj závislejšie vysokej kvality Hmoty, teda mozgu!! Takže kvalitný mozog je potenciálne skoro vždy aj vysoko morálny!! Naopak nekvalitný mozog, dokonca podpriemerný a poškodený mozog je potenciálne aj veľmi pravdepodobne „nemorálny“ a zločinecky založený!!... Tu už rozhoduje len karma daného človeka a teda aká je jeho reinkarnácia.... Teda vysoká kvalita Ducha (Duša), sa môže reinkarnovať aj do nízkej kvality mozgu... Ale Duch rozhoduje a Duch postupne – v čase života daného človeka - môže zmeniť kvalitu mozgu danej reinkarnovanej duše.... To sú tie „duchovné“ osobnosti v rôznych, aj geneticky zaostalých, národoch.... Ale je ich len veľmi málo.... a v ich Duchovne aj geneticky nízkych národoch ich aj tak nikto nepočúva.... Rus Muldašev tiež pochopil, že tu na tejto planéte nič neseď s tou ich demokraciou.... V knihe „Obroda Slovanov“ som v r. 2018 napísal samostatnú kapitolu, ako nejaký Dánsky vedec dokázal, že tým že Islam umožnil manželstvá medzi bratrancom a sesternicou, tak celá Koránska Islamská civilizácia totálne geneticky zdegenerovala....!! Ten vedec odhaduje, že cca 50-60 % populácie vyznávačov Islamu majú znížené IQ kvôli ich „genetickej degenerácii“ až o 19 stupňov. Teda, ak je priemerné IQ 100, tak IQ týchto 60 % populácie „Islamských národov“ je len cca 80! Ale však IQ 75 je na hranici debilnosti!!!!!! Preto už viete, prečo je v islamskom svete toľko samovražedných atentátnikov.

Ďalej citujem z tohto článku Aeronetu : „**V Rusku se konalo legendární Valdajské fórum 2022 a Vladimir Putin měl ve čtvrtek zásadní projev o multipolární vizi nového světového řádu. Jeho projev je takovou konceptuální náloží, že jsem musel video dlouhé přes 40 minut přeložit a přidat titulky, abyste mohli tuto konceptuální bombu načerpat a nastudovat. Co vás okamžitě dostane, to je Putinův konceptuální náhled na Západ, který nepovažuje za nepřátelský, protože Západ se prý dělí na dva typy, na ten tradiční a křesťanský, a na ten neokolonialní a hegemonistický**“.

Ďalej citujem od VK, teda Aeronetu : „**Úroveň projevů Vladimira Putina je na míle vzdálená západním politikům, a proto Vladimir Putin se stává vůdcem této planety, hlavním lídrem svobodného světa a tradiční rodiny. V projevu připomněl, že Rusko se nehodlá vměšovat do LGBT agendy a nasunování teorií o desítkách pohlavích na Západě, ale zdůraznil, že nikdo ze Západu nemá právo tyto věci prosazovat v Rusku a nutit ruskému obyvatelstvu. Pokud nemáte čas na video výše, tak tady níže je přepis.**“

A teraz citujem z tohto prejavu Putina :

Ku každému citátu píšem môj komentár.

1. Víte, vždy jsem věřil a věřím v sílu zdravého rozumu. Proto jsem přesvědčen, že dříve či později budou muset jak nová centra multipolárního světového řádu, tak Západ začít mluvit o společné budoucnosti jako rovný s rovným, a čím dříve, tím lépe.

Môj komentár :

Rovný s rovným?? Takú tuposť už do konca svojho života nechcem počúvať. Sú „duchovne“ podstatne schopnejší a teda nadradení ľudia nad tým „ovčím“ plebsom... demokratickým... A tak sú aj duchovne podstatne schopnejšie národy, nad inými národmi, ktoré sú v mnohých prípadoch doslova geneticky zdegenerované!!

2. Dnes však naprostá väčšina svetového spoločenství požaduje demokraciu v medzinárodných záležitostiach a nepripouští žiadne formy autoritárskeho diktátu jednotlivých zemí alebo skupín štátů. Co jiného to je než přímé uplatňování principů demokracie na úrovni mezinárodních vztahů?

Môj komentár :

Demokracia je tuposť a nikdy nebola v medzinárodných vzťahoch uplatňovaná a nikdy ani nebude! Vždy bude platiť Hierarchia! Teda silnejší si bude diktovať podmienky!! Tu sa jedná len o tom, či ten silnejší bude aj Duchovne a Morálne vysoko nadradený, nad tým, ktorému bude určovať, čo má robiť a ako žiť.... Alebo to bude sionistický „nemorálny“ mocenský židovský hierarchický systém.... Pretože súčasný sionistický Chazarský systém je hierarchický!! Preto určite vyhrá a zničí všetkých tých debilov rovnostárskych demokratických! Teda ak sa Rusi nespamätajú z ich demokratickej degeneratívnej pomätenosti! Však Putin nevie, že Čína je totalitná? A Čína má pravdu!

3. V Rusku se během tisíce let vyvinula jedinečná kultura vzájemného působení všech světových náboženství. Není třeba nic rušit: ani křesťanské, ani islámské, ani židovské hodnoty. V naší zemi jsou přítomna další světová náboženství. Měli bychom se k sobě chovat s respektem. V některých regionech naší země, a mám s tím přímou zkušenost, lidé chodí slavit křesťanské, islámské, buddhistické a židovské svátky společně a rádi si při tom gratulují a radují se.

Môj komentár :

Základ existencie Ruska je Ruská Slovanská genetika a teda aj ich Duch a myslenie!! Ak bude zničený tento Slovanský Ruský Duch, teda aj ich Slovanská genetika, haploskupina R1a, tak Rusko nebude ďalej existovať!!... Je jasné, že kresťanské hodnoty sú omyl, ako aj islamské, aj židovské, hinduistické, budhistické... Avšak ja si myslím, že jedine kresťanské hodnoty sú schopné opravy a revízie a jedine tieto hodnoty a morálka sú možnosťou budúcnosti pre Rusko a aj pre všetkých ostatných Slovanov. Ale chápem, že v tejto fáze, keď sa ešte neobjavil v Rusku „muž“, ktorý by zreformoval kresťanstvo, odstránil kompletne Starý zákon a doslova „opravil“ Nový zákon, teda to, čo hovoril Ježiš Kristus, pretože pravý kresťan je nasledovník Krista a nie Vatikánu, tak Putin sa snaží udržať zmiernosť medzi vyznávačmi všetkých tých náboženských bludov a omylov. OK.... Ale len dočasu!

4. Jsem přesvědčen, že skutečná demokracie v multipolárním světě předpokládá především možnost každého národa, chci to zdůraznit, každé společnosti, každé civilizace zvolit si vlastní cestu, vlastní společenský a politický systém. Mají-li toto právo USA a Evropská unie, pak ho jistě mají i asijské země, islámské státy, monarchie Perského zálivu a státy ostatních kontinentů. Samozřejmě, že naše země, Rusko, má na to také právo a nikdo nemůže našim lidem diktovat, jakou společnost máme budovat a na jakých principech.

Môj komentár :

Demokracia je totálny chaos a zločinnosť a degenerácia... Demokracia je eldorádo zločineckých mafii!!... Toto chce Putin? A monarchie Perského zálivu sú čisto zločinecké štáty a pritom sú to ekonomicky úspešné totality!!... žiadna demokracia. Čo to melie Putin? Je debil?... Nie, klame.. je to politik... On vie, že nemôže tým zločincem po celej planéte povedať, že sú všetci zločinci!!... Dokázal som jasne v mojich knihách, že akýkoľvek nezávislý úrad a organizácia v demokracii sa okamžite a spontánne stáva mafiánska štruktúra!!! Nikto a nikdy zo slabých si nebude môcť zvoliť svoju vlastnú cestu!! A dokonca ja okamžite im to všetkým zakazujem!! V celom vesmíre je Hierarchia a tak to bude aj na tejto planéte bláznov!! Rusko sa nemôže porovnávať so zločineckými štátmi, režimami, národmi... Rusko je Slovanský najsilnejší štát. Pritom Ruský národ je duchovne najvyšší národ

a najmorálnejší národ na tejto planéte. Preto Slovanské Rusko má byť hierarchicky vedúci národ a „duch“ – morálna hodnota - na tejto planéte!!

5. Rozvoj musí probíhat v dialogu civilizací, založeném na duchovních a morálních hodnotách. Ano, různé civilizace chápou člověka, jeho přirozenost, různě – často se liší jen navenek, ale všechny uznávají nejvyšší důstojnost a duchovní podstatu člověka. A nesmírně důležitý je společný, společný základ, na kterém můžeme a musíme stavět naši budoucnost.

Můj komentár :

Spoločný základ nebude nikdy existovať! Duchovne a geneticky zdegenerované národy nemôžu mať ten istý základ (teda spoločný základ), ako duchovne vyspelejšie a teda „duchovne“ im nadradené národy!! To je zasa totálna nevedomosť!! To je pre priemerných - nevedomých, aby ďalej vyznávali demokraciu a teda nadvládu „pseudožidov“ Chazarov!!... Pretože Chazari nie sú židia. Oni sú Turkická genetika a nie semitská! Dobro to vysvetlil Ruský Minister zahraničia Lavrov.... Že „múdri židia vedia, že najväčší antisemiti sú židia“. Všetci Hitleroví vrahovia boli židia.... Teda Turkickí Chazari... A títo Chazari sa po páde Hitlerovského Nemecka všetci presťahovali do USA?... A tak teraz vieme, ako ich potomkovia v USA vytvorili nové ohnisko fašizmu v USA. A ešte k tomu, že duchovné a morálne hodnoty sa líšia len navonok?? Obrovský omyl. V Afrike vás zabijú bez akýchkoľvek problémov a nebudú vôbec premýšľať o morálnych a duchovných hodnotách! Uvediem v súčasnosti asi najproblematickejšie štáty v Afrike : Líbia, Somálsko, Južná Afrika, Nigéria, Kongo

6. Co chci zdůraznit? Tradiční hodnoty nejsou nějakým pevným souborem postulátů, jichž se musí všichni držet. Samozřejmě, že ne. Od tzv. neoliberálních hodnot se liší tím, že jsou v každém případě jedinečné, protože vycházejí z tradice konkrétní společnosti, její kultury a historické zkušenosti. Tradiční hodnoty proto nelze nikomu vnucovat – je třeba je pouze respektovat a vážít si toho, co si každý národ v průběhu staletí zvolil.

Takto chápeme tradiční hodnoty a tento přístup sdílí a přijímá většina lidstva. Je to logické, protože tradiční společnosti Východu, Latinské Ameriky, Afriky a Eurasie tvoří základ světové civilizace.

Můj komentár :

Takže Putin navrhuje rešpektovať tradičné názory aj tých všetkých zločineckých štátov a kultúr?? Všetci tradičné názory Aztéckej civilizácie a ich „kultúry“ bolo, že zabíjali ľudí... Za deň zavraždili aj 1000 ľudí a im vyrezali srdce z hrude.... Toto chce Putin podporovať?...Alebo, čo tie tradičné hodnoty v Saudskej Arábii? Alebo tradičné hodnoty židov?, že zmrzačia svojich synov a tým im zamedzia, aby sa im rozvinula duchovná čakra a tak sa stávajú bezcitní a doslova „démoni“.... ? Prečo sú Chazarští židia takí zlí? Pretože sú duchovne zmrzačení!! Alebo v Afrike mrzačia ženy tiež ich obriezku, aby ženy nemali orgazmus??... Toto Putin podporuje? ... My Slovania musíme ostatné - duchovne nízke – národy učiť a vzdelávať! A nie podporovať ich „zvieraci“ nízkosť!

7. Pokud si západní elity myslí, že mohou do povědomí svých lidí, svých společností zavést podivné, podle mého názoru módní tendence, jako jsou desítky pohlaví a homosexuální průvody, budiž. Ať si dělají, co chtějí! Rozhodně však nemají právo požadovat, aby se stejným směrem vydali i ostatní.

Můj komentár :

Putin doslova hovorí, že nech si na Západe robia, čo chcú a že do toho nebude zasahovať!!... Putin je asi totálny debil!!! Ak ty nebudeš zasahovať? Tak USA budú veselo zasahovať a za pár rokov bude taká ekonomická a vojenská výrobná základňa proti Rusku, že sa z toho posereš... Ty debil Putin!! Vidíme, ako Putin ani na Slovensku do ničoho nezasahuje... a USA si tu veselo budujú USA základne proti Rusku...

Putin je z dlhodobého hľadiska nešťastie pre Rusko, ruských Slovanov... nás všetkých Slovanov!!! On háji záujmy Chazarov.

8. Vidíme, že západní země mají složité demografické, politické a sociální procesy. To je ovšem jejich interní záležitost. Rusko se do těchto záležitostí nevměšuje a ani to nemá v úmyslu – na rozdíl od Západu se nevměšujeme do cizích záležitostí. Očekáváme však, že pragmatismus zvítězí a dialog mezi Ruskem a skutečným, tradičním Západem, jakož i s dalšími centry stejného rozvoje, bude důležitým příspěvkem k budování multipolárního světového řádu.

Můj komentár :

Rusko sa nemieša do záležitostí ostatných štátov?? Však je ten Putin debil?... Však ak sa on nemieša, tak sa veselo s bez obmedzení mieša USA a aj iné Západné štáty!...Ale však toto nemiešanie sa Putinové priamo odporujú základnému Zákonom o Hierarchii.. Teda, že nad slabými štátmi musia Hierarchicky vládnuť silnejšie štáty... Ale Putin necháva všetky „duchovne“ nízke štáty okolo Ruska, že sa nemieša do ich záležitostí a teda nech si „duchovne nízke“ USA robia, čo len chcú??... A čo potom čaká? ... Táto Putinova stratégia je podľa mňa to najhoršie, čo Putin vymyslel!! ... To je zničenie Slovanov a kolaps bielej rasy, ktorá geneticky vyšla zo Slovanskej genetiky! Je to Satansky dokonalé....

9. Jen je třeba si jasně uvědomit, že existují, jak jsem již řekl, dva Západy, přinejmenším dva, možná i více, ale přinejmenším dva: Západ tradičních, především křesťanských hodnot, svobody, vlastenectví, bohaté kultury a nyní také islámských hodnot – značná část obyvatel mnoha západních zemí vyznává islám. Tento Západ je nám v jistém smyslu blízký, v mnoha ohledech máme společné, dokonce antické kořeny.

Můj komentár :

Západ a s ich tradičnými hodnotami „islam“ je Putinovi blízky??..... Nech ide do riti!! Putin je proti Slovanom, proti Rusom.... Putin je sluha Chazarských turkických pseudo-židov v Rusku. (Však vieme, že skutoční židia, teda semiti, boli dávno vyvraždení.) S tým akože antickým Západom, údajne už islamským, my Slovania a ani my Slováci (Sloveni) nemáme nič spoločné!! Duchovne a aj geneticky najvyšší národ sú Slovania, genetika haploskupina R1a..., z ktorej nešťastnou degeneráciou „myslenia“ vznikli všetky ostatné súčasné genetiky a národy bielej rasy a aj ich zdegenerované jazyky (ako angličtina, francúzština, nemčina...) z pôvodných prvotných slovanských jazykov. Aby ste pochopili, ako funguje myslenie na genetiku, teda napr. aj jazyk na mozog, tak si prečítajte „Kapitolu 31 – Len myslenie je život“ v mojej knihe „Obroda Slovanov“.

10. Rusko nezpochybňuje elity Západu – Rusko pouze brání své právo na existenci a svobodný rozvoj. Zároveň se sami nehodláme stát nějakým novým hegemonem. Rusko nenavrhuje nahradit unipolaritu bipolaritou, tripolaritou a podobně, dominanci Západu dominancí Východu, Severu nebo Jihu. To by nevyhnutelně vedlo k nové patové situaci.

Můj komentár :

Putin nespochybňuje „zločinecké“ elity Západu? Vieme, že tieto elity sú už asi 300 rokov sionistické Chazarské Rotschildovské a im blízke ich ostatné Satanské elity!..... Putin nespochybňuje tieto Satanské elity??... Pseudo-židovské Chazarské rodiny a ich genetiky a duchovnosť na ich úrovni!? ... A ich nakradnuté majetky za tých asi 300 až 500 rokov?? ... Ja naopak všetko spochybňujem a navrhujem všetkým tým zločincom to znárodniť!! odobrať, čo nakradli. Hlavne v Rusku a potom aj na Slovensku!!

11. Chtěl bych zde citovat slova velkého ruského filozofa Nikolaje Danilevského, který se domníval, že pokrok nespočívá v tom, že jdeme stále jedním směrem, jak nás k tomu tlačí někteří naši odpůrci. V takovém případě by se pokrok brzy zastavil, říká Danilevskij, ale v tom, že “jdeme po celém poli, které tvoří pole lidské historické činnosti, všemi směry”. A dodává, že žádná civilizace se nemůže chlubit tím, že představuje nejvyšší stupeň vývoje.

Můj komentár :

Toho „novo objaveného“ Danilovského ja nepoznám! A tvrdím, že ho nepozná skoro nikto!! Pokrok?? Pokrok v duchovnej sfére nie je možný!! Čo tu melie Putin o nejakom pokroku?! Už pred viac ako 10-15

rokmi som napísal v mojej knihe „Demokracia je principiálny omyl“ v samostatnej „Kapitole 76 – Pokrok a iné hlúposti“, že pokrok v duchovnej sfére nie je možný!!! Tento vesmír bol vytvorený na základe konkrétnych duchovných hodnôt – píšem o Dvoch Základných zákonov – a nič, žiadny Pokrok nikdy nezmení tieto Základné zákony!! Preto, ak nie je možný Pokrok, tak ale je logicky matematický možná degradácia a degenerácia.... A vidíme už všetci, že demokracia (ktorá odporuje Základným zákonom tohto vesmíru) je totálna degenerácia! Žiadny pokrok!

12. Jsem přesvědčen, že diktatura může být jen protikladem svobody rozvoje zemí a národů, degradace jedince na lásku k člověku jako stvořiteli, primitivního zjednodušování a zákazů na rozkvět komplexnosti kultur a tradic.

Môj komentár :

Diktatúra je v skutočnosti Hierarchia!..... A diktatúra, teda Hierarchia, môže byť zločinecká alebo nekonečne doslova Duchovná a Božská. Ten, kto presadzuje rovnosť, tak v skutočnosti dostane zločineckú sionistickú Chazarskú „demokratickú“ diktatúru!! Pretože Hierarchia vládne a nikdy nepustí!! Takže demokratický Putin nechcete diktatúru, teda totalitu, teda vládu jednej strany, ako je napr. aj v Číne?... Čo na to by mu mala odpovedať Čína?..... Tak Putin dostanete tyranu... Opakujem, hierarchia sa vždy presadí!! ... Vaše demokratické blúznenia o rovnosti a rovnoprávnosti, dokonca spravodlivosti v tomto „demokratickom sionistickom zločineckom“ systéme sú totálny omyl... Súdili ste sa niekedy s veľkými nadnárodnými firmami o váš majetok a peniaze??... Všetky súčasné „demokratické“ súdy a sudcovia na Slovensku pri závažnom súdnom spore rozhodnú tak, aby ich a ich rodinných príslušníkov potom nezabili.... Tak ako zabili aj toho chudáka chlapca, ktorý mal údajne zavraždiť tých 2 homosexuálov v Bratislave v „Teplárni“. Ja tvrdím, že ten chlapec nestrielal a naopak potom Západné tajné služby (ktoré toto zorganizovali) toho chlapca zavraždili!!... Chudák.... Mimochodom tá Kolíková aj s Matovičom mali pravdu, že chceli rozhádzať skorumpovaných sudcov po celom Slovensku, aby sa už nemohli dohadovať s tými, ktorí im ponúkali peniaze za správne rozsudky... Samozrejme, že je to demokratické??..., „Duchovná“ diktatúra je jediné možná budúcnosť na tejto planéte bláznov a zločincov! Súhlasím s totalitou v Číne, teda s vládou jednej strany!! ... Tak isto sa musí stať aj v Rusku!!

13. Význam dnešního historického okamžiku spočívá právě v tom, že se před všemi civilizacemi, státy a jejich integračními svazy skutečně otevírá možnost vlastního, demokratického, originálního způsobu vývoje. A především věříme, že nový světový řád musí být založen na právu a zákonech, musí být svobodný, svěbytný a spravedlivý.

Môj komentár :

Takú tuposť ani nemôžem čítať.... Demokracia?.... to je totálna tuposť!! Originálny vývoj? Teda aj zločinecký? Svetový poriadok má byť slobodný??... To nikdy! To odporuje základnému zákonu tohto vesmíru – Hierarchii!! A má to byť založené na práve a spravodlivosti?.... Na Chazarskom práve??... Práve zločincov? A ich spravodlivosti? Vieme, že Rusko je totálne ovládané Chazarskými pseudo-židmi... a aj v armáde!

14. Světová ekonomika a obchod se tak musí stát spravedlivějšími a otevřenějšími. Rusko se domnívá, že proces vytváření nových mezinárodních finančních platforem, včetně platforem pro mezinárodní zúčtování, je nevyhnutelný. Tyto platformy by měly být mimo národní jurisdikci, měly by být bezpečné, odpolitizované, automatizované a neměly by být závislé na jediném řídicím centru.

Môj komentár :

Nikdy....!! Tie platobné platformy majú byť mimo národné jurisdikcie??!!..... **NIKDY!!!!** Však to bude totálne rozkrádanie národných štátov a hlavne nás Slovanov!! Je ten Putin skutočne debil?!! **Naopak!! Na území Slovenska musí byť národná jurisdikcia nadradená nad akýmikoľvek inými zahraničnými jurisdikciami!!** A už nikdy nadnárodné!!!.... A už nikdy žiadne západné rozhodcovské súdy pre územie Slovenska!!!

15. Je zřejmé, že máme společný, zcela pragmatický zájem na spravlivé a otevřené vědecké a technologické výměně. Společně budou mít všichni větší užitek než každý zvlášť.

Můj komentár :

Takú tuposť nehovorili ani komunisti... Vďaka Čína veselo všetko skopírovala a aj bude ďalej kopírovať a všetko si privlastňuje ... Ten, kto má lepšiu ekonomiku a aj vedecký výskum, ten má vyššie zisky... Logické! A je to aj hierarchicky správne!!! Čo za tuposť to tu Putin hlása??! Je to bláznivý... komunista?

16. Jednota ľudstva není postavena na příkazu "dělejte to jako já", "bud'te jako my". Tvoří se s ohledem na názory všech a na jejich základě, s respektem k identitě každé společnosti a národa. To je princip, na němž se může rozvíjet dlouhodobá angažovanost v multipolárním světě.

Můj komentár :

Jednota ľudstva??... To neexistuje. Dokiaľ sa ľudstvo nezjednotí na skutočne „pravdivých Božských hodnotách a sily Ducha tohto vesmíru“ tak nikdy jednota ľudstva nebude existovať!! Je ten Putin na práškoch? Ja mám v mojich knihách kapitolu, ktorá sa volá „Cena človeka a národa“... Kde píšem, že ak je cena je človeka záporná, tak taký človek nemá právo žiť... A teda chápem, ak národy takýchto jedincov budú „vyradzovať“ z prevádzky... A tak isto toto píšem aj o národoch. Ak bude nejaký národ stratový a ekonomicky neefektívny (prípadne aj duchovne nízky), tak nemá mať žiadne „demokratické“ práva na existenciu!! Predstavte si napr. národ a štát Cigánov.... Dokedy na Slovensku budeme podporovať tento cudzopasný národ, ktorý nie je schopný samostatnej existencie bez cudzopasníctva? ... A to platí pre množstvo iných národov na tejto planéte bláznov...

A že všetko sa tvorí s ohľadom na názory všetkých??... Nič sa tak netvorí a nikdy sa ani nebude tvoriť!! A ak sa to raz stane, tak táto planéta bude do 10 rokov totálne zničená! Názory 95 % tupých debilov na Slovensku ma vôbec nezaujímajú!!! A čo mám povedať, ak píšem že Slováci napriek tomu sú „duchovne“ aj „mozgovo“ asi najschopnejší národ na tejto planéte?? Čo teda v Afrike? ... A v Izraeli, kde je 95 % vakcínovaných mRNA vakcínami?... teda 99,5 % debilov? Ja mám zohľadňovať pre svoj život názory týchto debilov??... Ste totálni chuji??... demokrati??

17. Úspěšná činnost Euroasijské hospodářské unie, rychlý růst autority a vlivu Šanghajské organizace pro spolupráci, rozsáhlé iniciativy v rámci projektu Jedno pásmo, jedna cesta, plány na mnohostrannou spolupráci při realizaci dopravního koridoru Sever-Jih a další, mnohé další projekty v této části světa jsou, jsem si jist, začátkem nové éry, nové etapy ve vývoji Eurasie.

Můj komentár :

Euroázijská Hospodárska únia?... Na základe súčasných mocenských Chazarských pozícií?... **Nikdy!!!!!** Putin obhajuje tento Chazarský sionistický pseudo-židovský systém!! Celá táto planéta je ovládaná touto Chazarskou mafiou. Aj Rusko... Jedine Čína definitívne vyhnala Chazarov z ich mocenského systému Komunistickej strany!! Tak neviem, ako sa Čína postaví k týmto Putinovým bludom?... Asi nepovedia nič... a budú pokračovať v ich ceste...

Celý jeho prejav je znak úmyselného klamstva a teda úmyselného vytvárania chaosu... Podľa mňa Putin pripravuje Rusko na atómovú vojnu proti Západu a USA!..... Neverím, že by bol Putin menej schopný, ako som ja.... Preto Putin úmyselne vytvára celosvetový chaos... Teda, nikde nebude žiadne velenie... Všetci (všetky národy) na tejto planéte si budú robiť, čo chcú...?

Však si uvedomte, že ten sionistický projekt Svetovej vlády je 100 krát reálnejší, ako Putinové blábolenia?.... Pretože hoci aj keď sú to zločinci, tak aj ich zločinecký Sionistický projekt Svetovej vlády je Hierarchický!!!!... Teda je skutočne aj realizovateľný!!!!.....

Ale je tento Putinov plán (program) – v konečno dôsledku - skutočne nezmysel?

Zdá sa, že Putin pracuje nielen pre židov Chasidov, ale aj pre sionistov...? Preto aj vojna na Ukrajine sa nebude končiť a budú sa Slovania (Rusi a Ukrajínca) ďalej medzi sebou vraždiť?... A nie je to naopak

príprava Ruskej armády na konečnú atómovú vojnu proti zdegenerovanej Západnej Vatikánskej sionistickej civilizácii?

Sú názory na internete, že Izraelskí židia (geneticky sú to turkická genetika, teda Chazari z južného Ruska a Ukrajiny, pretože semitskí židia boli už dávno vyvraždení!) sa chcú presťahovať z Izraela do svojej pôvodnej domoviny Chazarov, na južnú Ukrajinu... A preto sa na južnej Ukrajine musí vyvraždiť súčasné Slovanské ruské obyvateľstvo, aby sa tam títo Chazari mohli presťahovať... ?

Vieme, že Rusko po rozpade ZSSR ovládli a sprivatizovali Ruskí Chazari!.... Gorbačov bol ich človek... Teda všetky významné majetky v Rusku v súčasnosti vlastní títo Chazari, teda duchovne nízki a aj geneticky ešte nižší... Tak isto je to aj na Ukrajine.... Vlastníci sú Ruskí aj Ukrajinskí zločinci a skoro výhradne len Chazari...V podstatne všetci títo „noví“ vlastníci, turkická genetika Chazari, sú myslením zločinci....

Vidíme, ako prebieha vojna-nevojna na Ukrajine... Normálny nerozumie? Čo sa to tam deje??...

Toto je môj nezvykle veľmi dlhý článok. Ale bolo to nutné! Tak na záver už len stručne :

1. Ak je Putin debil, tak nechápe, že tým čo hlása a čo skutočne v tej vojne na Ukrajine robí, že tým pripravuje Svet na atómovú vojnu?.... Je predpovedané, že posledná Svetová atómová vojna bude v r. 2025. V mojej rovnomennej knihe píšem, kedy podľa predpovedí presne v r. 2025 táto vojna vypukne!! A smeiete sa z predpovedí budúcnosti? Tak vás musím šokovať, pretože som si istý, že budúcnosť je dávno a dopredu známa. To, že budúcnosť je známa, dokonca dokázal aj ich Západný génus Švajčiarska psychiater C.G. Jung!
2. Ak Putin nie je debil?, je prešibaný a prefikáný, všetkými masťami mastený.... tak úmyselne vytvára celosvetový chaos, aby nakoniec tá Svetová atómová vojna bola nevyhnutná? Ale on ten Putin ani nemusí byť tak „geniálne“ prefikáný... Chazari už tak zdegenerovali, že oni skutočne robia také tupé strategické rozhodnutia už asi 40 rokov, že ich Čína už veľmi skoro určite „ekonomicky“ zničí!! Všetky Chazari dali Číne všetky technológie A Čína sa teraz smeje! Chápete, že tí Chazari sú už skutočne zdegenerovaní, že oni nedokázali odhadnúť, čo bude za 40 rokov.... a nie to, čo bude za 200 rokov??!! O Číne som napísal už v r. 2018 v knihe „Obroda Slovanov“ v samostatnej kapitole, prečo práve Čína rozhodne o všetkom!!

Vieme všetci schopní myslenia (nie len ja?), že Rusko v tejto atómovej vojne v r. 2025 zničí definitívne celú Západnú civilizáciu... Píšem o tom v mojej knihe „Svetová vojna v r. 2025“... Ako to bude s Chazarmi po tejto atómovej vojne ??... V Rusku, v USA, v EU.... a aj na ostatnom Západe? Myslím si, že prežijúce obyvateľstvo na týchto zničených územiach.... hlavne Západnej civilizácie pochopia, kto za tým všetkým bol... A tak je jasné, ako po tejto atómovej vojne to dopadne s pseudo-židmi Chazarmi, turkická genetika teda skoro ako s Turkami? Ale „Turci“ v Turecku sú morálnejší, ako Chazari, pretože u Turkov v Turecku, je až 20 % genetiky Slovanskej, haploskupina R1a!! Ale pretože Slovanskej genetiky je v Turecku len cca 20 % a ešte sú duchovne pomotaní ich Koránom, tak Turkovi tiež neverím nič!!

Na Západe prežije len málo ľudí.... A tí, ktorí prežijú, už nikdy nebudú vyznávať ich tupý Západný humanizmus a ich zdegenerovanú tupú sionistickú-židovskú-chazarskú Vatikánsku demokraciu!!

Mor ho!

A zasa opakujem!..... Neverte mi... Vy, ktorí ste schopní kritického logického myslenia. Čo ak sa mýlim?

S pozdravom

Pavol Peter Kysucký